

REANUDA E.U.A. AYUDA MILITAR

—Página 3—

Invasión armada a nuestro territorio

—Página 2—



JUNTA DENUNCIA INVASION EXTRANJERA

En conferencia de prensa celebrada ayer en Casa Presidencial, la Junta Revolucionaria de Gobierno denunció una invasión extranjera por el Balneario El Cuco, donde cinco lanchones desembarcaron alrededor de cien mercenarios, supuestamente procedentes de Nicaragua. El gobierno salvadoreño está recogiendo evidencias para protestar ante el de Nicara-

gua. De izquierda a derecha, Dr. José Ramón Avalos Navarrete, coronel Jaime Abdul Gutiérrez, Ing. José Napoleón Duarte, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembros de la Junta; y coronel José Guillermo García, ministro de Defensa.